

Санитарно-эпидемиологическая ситуация в Республике Алтай по итогам анализируемого периода характеризуется как стабильная.

Заболеваемость гриппом и ОРВИ на неэпидемическом уровне, ниже эпидпорога на 58,2 %. За прошедшую неделю зарегистрировано 159 случаев ОРВИ, из них 122 случая заболеваемости среди детей.

Зарегистрировано 33 случая заболеваний острыми кишечными инфекциями, 15 случаев ветряной оспы, 2 случая туберкулеза. От укусов собак пострадали 14 человек, неблагоприятная обстановка в г.Горно-Алтайске – 5 пострадавших (в том числе 2 ребенка), в Майминском районе - 3 пострадавших, в Онгудайском, Шебалинском и Чемальском районах по 2 укушенных, в том числе по 1 ребенку в каждом указанном районе.

За неделю с присасыванием клещей в лечебно-профилактические учреждения республики обратились 54 человека. Всего за сезон 2012 года от присасывания клещей пострадали 2464 человека, из которых 910 – дети до 14 лет. У 70 человек установлен диагноз клещевой сыпной тиф, 12 - клещевой боррелиоз, еще у 12 человек официально подтвержден диагноз клещевой энцефалит.

В настоящее время начался спад активности клещей. Тем не менее, опасность пострадать от присасывания клеща остается в течение всего теплого времени года.

Вирусологической лабораторией ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Республике Алтай» за неделю исследовано 166 клещей, из них в 52 обнаружен вирус клещевого энцефалита.